



刘忠清:平凡之中显精神

本报记者 杨长喜
通讯员 刘文强 张伟

坚持是一种美。在一个岗位上坚持 30 多年并取得系列成绩就更是一种美。浉河区五星办事处的刘忠清用他 30 多年的坚持,在五星办事处的统计岗位上默默奉献,创造了一项又一项优异的成绩。

“走村不漏户,户户见干部。”这是刘忠清在全国第一次农业人口普查中提出的意见,也是他从事统计工作多年来一直坚持的守则。1997 年,全国第一次农业普查开始。为搞好普查,他先组织普查人员学习方案,吃透精神,再组织普查人员对全乡 6 个村 69 个调查区摸底调查并亲自逐一走访,同时要求手下工作人员“走村不漏户,户户见干部。”

普查有责任区,一些“三不管”区域就成了大家不愿意去的地方,因为那里既多花钱,又增加工作量,有些“出力不讨好”。面对这种情况,刘忠清主动承担起“三不管”区域的普查工作。身边的同事说他傻,他认真地对属下的工作人员说:“这次普查意义重大,如果大家都不管,普查的数据就不准确,如果每个县区有一个单位不准确,那么,对全国来说又是一个什么样的概念呢!再说,如果工作做的不扎实,我们不仅对不起党组织的培养,也对不起我的父老乡亲,我们多干一点是应该的。”他用无言的行动带动着、感染着身边年轻的同事们,他们以高度的事业心和责任感,对工作认真负责,勤勤恳恳,任劳任怨,率先完成了普查任务。那一年的普查工作很出色,他被省里评为“先进个人”,所在单位也

连续 5 年被省、市、区表彰为“先进集体”。

在 10 年后的 2007 年第二次农业人口普查工作中,他又以迅速、快捷、准确、规范而享誉全区,同样连续五年被市、区表彰为“优秀共产党员”“先进工作者”。

刘忠清的人生格言中有这么一句话:“共产党员是块砖,哪里需要哪里填。”他也是用实际行动践行着自己的人生信仰。2010 年,根据工作需要,他又调任目标办工作。在完成本职工作中,又积极参加办事处的征拆中心工作。新七大道五星东段建设,时间紧、任务重,为尽快完成征拆工作,办事处成立了 5 个工作小组,刘忠清被分到第一小组,指挥部实行包保责任制,各小组落实到人。他采取亲情、友情、感情的方法,耐心做群众的思想工作,走街串巷加班加点,最紧张的阶段夜晚他从没在 12 点以前回家过。

有一次他的妻子生病了,一天没吃上一口热饭,很希望他能做一顿可口的饭菜,或是一句亲热的问候,让她感到些许安慰,但他没有做到。她很想对他发火撒气,但当看到他每天疲倦的神情,看到他头一沾上枕头就发鼾入睡,看到他的憔悴消瘦的脸,她的心又软了。

30 年如一日,30 年不计名利得失的埋头苦干,刘忠清在平凡的岗位上用奉献创造了一个又一个优异的成绩。30 余年来,他所在的统计站获得市级以上集体奖 23 个,其中,国家级 3 个、省级 3 个、市级 17 个。个人获得市级以上奖 32 项,其中,国家级 1 个、省级 9 个、市级 22 个,为五星办事处的经济发展、统计工作做出了努力奉献。

蓝天演艺厅 无照经营噪声扰民

职能部门已将其取缔

信阳消息(记者 张勇)近日,市民李先生拨打市长热线 12345 反映,浉河区建设路鹭岛宾馆院内蓝天演艺厅无照经营,噪声扰民严重,请求帮助解决。

接到投诉电后,市长热线办公室立即通知市城管执法局、市工商局、市文广新局等相关部门共同办理。

经查实,李先生反映的情况属实。蓝天演艺厅演出是由信阳市百盛文化传媒有限公司组织举办的,其租用华祥鹭岛国际旅行社有限公司鹭岛宾馆大礼堂场地进行演出活动。该活动未经文化行政部门依法批准,属违法违规演出。针对此情况,市城管执法局责令该演艺厅对隔音设施进行了整改,并责令其向环保部门申请环境测评;市文广新局浉河区文化市场综合执法大队对该演艺厅下达了《责令停业通知书》,责令其停止经营,并按时至浉河区文化市场综合执法大队接受调查处理;市工商局对该演艺厅下达了《责令改正通知书》,责令其立即停止经营,予以取缔。

目前,信阳市百盛文化传媒有限公司举办的蓝天演艺厅演出活动已经停止,噪声扰民问题得到解决。



1度电

变频空调再升级
全民普及

不限品牌
不限购买时间
更无需发票

只要是正在使用的空调
就能以旧换新
享受变频升级优惠

升级一步到位 换机十年不悔

活动时间: 2014年11月24日—12月10日






扫码领取优惠券



扫码领取优惠券

MIDEA.COM | 4008899315